

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



17 июня 2015 года
среда
№ 48 (10964)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Юбилейная встреча

состоялась с начальником МО МВД России «Бабынинский» и редакцией газеты «Бабынинский». Чуть больше года прошло со времени назначения начальником МО МВД России «Бабынинский» Эдуарда Сергеевича Унанова. Есть повод подвести определенные итоги работы в занимаемой должности. Об этом мы поговорили с Э.С. Унановым.



А.С.: Эдуард Сергеевич, в предыдущей встрече вы нам рассказали о своих планах и путях решения имеющихся проблем. Что удалось реализовать за прошедший год?

Э.С.: Этот отдел для меня родной. Здесь я сформировался в своей профессии. До своего назначения начальником отдела, я поработал в Калуге. С работой все складывалось хорошо, но я выбрал Бабынино. За год с небольшим работы, я ни разу не пожалел о выборе. Работа интересная. На мой взгляд, укрепился стержень понимания значимости работы коллектива. До этого было много проблем. Я не буду их называть. Этому нужно было уделять больше внимания. Есть проблема с безопасностью дорожного движения. Мы это ощущаем во время встреч с населением. Людей, в форме сотрудников ГАИ, в поселенях не было видно. Здесь нужно было срочно наводить порядок. Были приняты определен-

ные меры и дело сдвинулось с места. Сейчас мы получаем только положительные отзывы от населения двух районов.

А.С.: Отдел, возглавляемый вами, занимает лидирующие позиции в области. Что еще повлияло на улучшение рейтинга?

Э.С.: Мы решаем кадровые вопросы. Без кадров решить проблемы невозможно. С некоторыми сотрудниками мы расстались. Кто-то выслужил свой срок и не сумел вписаться в реалии жизни. Мы подбираем сотрудников, которые не бросают тень на весь коллектив. В настоящее время в отделе большая часть сотрудников настоящие профессионалы. У нас появился толковый руководитель по линии криминального блока. В связи с этим многие вопросы были сняты. В качестве примера, могу сказать, что мы в январе задержали 2-х лиц, которые на территории нашего района и области совершили 50 эпизодов преступлений. Это банкоматы, почто-

вые отделения. В апреле дело ушло в суд. В последнее время оперативная обстановка значительно улучшилась. У нас хорошие результаты в работе с несовершеннолетними. Здесь тоже пришли новые люди и удачно включились в эту работу.

А.С.: Как обстоят дела по пресечению наркотиков?

Э.С.: В данное время, к сожалению, эта проблема набирает большие масштабы. В помощь наркомании идет Интернет. Закладки спайсов осуществляют с помощью Интернета. Тем не менее, определенная работа проводится. Единственная проблема заключается в том, что человек, ступивший на путь наркомании, редко с него сходит. Поэтому те, кто получил условные сроки, продолжают этим заниматься. Поселок Воротынский, в этом вопросе, является проблемным населенным пунктом. Здесь необходима помощь общественности. Совершенно не обязательно, чтобы на двери было написано «наркоман». Их жизнь и поведение говорят об этом. На данное время 5 человек, которые вели себя вызывающе, отправлены в места лишения свободы. В этом была и помощь населения. Оказании помощи органам правопорядка не является стукачеством. Можно заняться оговором, а можно проявить не безразличие к преступлению. Сотрудники полиции тоже люди и живут с вами и знают каждого. Определить где правда, а где кривда им вполне по силам. Любая помощь населения, нами проверяется. Бывают ложные звонки, ложные вызовы. За это следует наказание.

А.С.: Какую отдачу имеет конкурс сочинений и рисунков среди учащихся под названием «Я в полицию пошел...»?

Э.С.: Практически, это профориентационная работа. Среди школьников стало меньше правонарушителей, а в наши учебные заведения идут 6 кандидатов.

Свою работу МО МВД России «Бабынинский» направит на укрепление правопорядка в районе и улучшение комфортности проживания населения в нем.

А. КАЛИНИН.
Фото автора.

ДЕПУТАТЫ НАМЕРЕНЫ ДОБИТЬСЯ ВВЕДЕНИЯ ПЛАТЫ ЗА ПРОЕЗД БОЛЬШЕГРУЗНОГО ТРАНСПОРТА ПО РЕГИОНАЛЬНЫМ ДОРОГАМ

В Законодательном Собрании обсудили вопрос введения платы за проезд большегрузного транспорта с разрешенной массой более 12 тонн по региональным дорогам.

Открывая совещание, председатель областного парламента Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Перед нами на сегодняшний день встает серьезная угроза. Активно ведется реконструкция федеральных трасс, а уже с 15 ноября вводится плата за проезд по ним большегрузного транспорта. Естественно, что весь этот поток будет искать возможность объехать платные участки по региональным дорогам. К чему это приводит, мы уже видим на примере различных карьеров, транспорт с которых не первый год разбивает наши дороги. Соответственно нам нужно принимать адекватные меры. Наше обращение на этот счет, ране направленное в Государственную Думу, не нашло поддержки. Поэтому нужно принимать решение, определяться, что делать дальше».

В качестве примера он привел трассу Медынь-Верея, на ремонт которой было затрачено порядка 450 миллионов рублей. В настоящее время она вновь нуждается в серьезном ремонте из-за постоянного движения по ней большегрузов.

Как сообщил заместитель министра дорожного хозяйства Павел ЛУЧКО, 70 процентов областных дорог построены под транспорт с нагрузкой до 6 тонн на ось. Именно поэтому современный транспорт с нагрузкой, достигающей 60 тонн, попросту продавливает полотно.

Участники совещания сошлись во мнении, что на сегодняшний день наиболее адекватной мерой будет повторное обращение в адрес Государственной Думы. Соответствующие законодательные инициативы уже подготовлены. Перспектива того, что они найдут поддержку сейчас более осязаемая, особенно в свете поручений президента Владимира ПУТИНА, данных на ноябрьском госсовеще, где эту проблему остро обозначил губернатор нашего региона Анатолий АРТАМОНОВ.

Отмечалось, что в федеральном минтрансе уже создана рабочая группа, которая обсуждает перспективы предоставления субъектам прав на взимание платы с большегрузов. И если там пока речь идет только о региональных трассах, то калужане предлагают включить в эту систему и муниципальные дороги.

Помимо инициативы депутатов на федеральный уровень, вероятно, уйдет и аналогичное обращение от имени губернатора, адресованное правительству.

Подытоживая обсуждение Виктор БАБУРИН подчеркнул, что «если ре-



гион не добьется введения этой платы, то мы не будем успевать даже латать возникающие ямы. Если наша инициатива не будет поддержана, то за нами останется право принять свой региональный закон на этот счет».

Подготовленные документы будут вынесены на заседание сессии уже на следующей неделе, 18 июня.

М. КЛИМОВА.

Сплотиться для решения проблем

В Калужской области проходит предварительное внутрипартийное голосование на должность губернатора. Запланировано 6 встреч кандидатов с выборщиками. 26 мая в Сухиничах прошла вторая (первая состоялась в Дзержинском районе) по счету встреча кандидатов предварительного внутрипартийного голосования для последующего выдвижения кандидатом на должность губернатора Калужской области с выборщиками и голосование.

В мероприятии приняли участие секретарь Калужского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Заксобрания Калужской области В.С. Бабурин, член высшего Совета партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы РФ Ю.Н. Волков, а также 331 выборщик из Бабынинского, Ульяновского, Козельского, Сухиничского и Мещовского районов. Всего на 6 участках примут участие 1900 выборщиков из числа, как членов партии, так и участников иных общественных организаций, сотрудничающих с партией.

В предварительном внутрипартийном голосовании принимают участие 5 кандидатов. Первым на участие в ПВГ подал

годы».

После выступлений кандидатов вопросы могли задать выборщики, присутствующие в зале. Затем состоялось тайное голосование.

В перерыве между голосованием и подведением итогов ПВГ удалось пообщаться с несколькими выборщиками.

В. П. Берлина, Сухиничский район: «За последние годы в нашей Калужской области сделано немало для улучшения жизни населения, наш регион по многим направлениям деятельности в числе передовых, это не может не радовать. Я патриот своей страны, своей области, и мне не все равно, кто будет во главе



заявление действующий губернатор Калужской области А.Д. Артамонов. Также в предварительном голосовании участвуют директор Сухиничского АПК, депутат Законодательного Собрания фракции «Единая Россия» Е.Г. Лошакова, руководитель фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Калужской области С.А. Петкевич, генеральный директор компании «Люмар», депутат Законодательного Собрания фракции «Единая Россия» А.В. Петров, генеральный директор «Газпром межрегионгаз Калуга», депутат Законодательного Собрания фракции «Единая Россия» С.И. Толстикова.

Кандидаты, выступая перед выборщиками, кратко рассказали о своей биографии и обозначили свою предвыборную позицию.

«Сейчас, как никогда, важно сплотиться для решения ключевых проблем», – подчеркнул в своем коротком выступлении А.В. Петров.

«В Калужской области нет богатых природных ископаемых – ни золота, ни алмазов – поэтому та политика по привлечению инвесторов, которая сегодня проводится руководством области, дает возможность пополнять налоговую базу и развивать социальную сферу. И это должно продолжаться, другого в мире еще не придумали. Инвесторы хотят работать там, где есть политическая и экономическая стабильность. Уверен, у жителей Калужской области хватит здравого смысла, чтобы сделать правильный выбор», – сказал С.А. Петкевич.

Основной жизненный принцип Е.Г. Лошаковой – лучше можно, хуже нельзя. А потому, считает Елена Георгиевна, нужно идти только вперед, пусть маленькими шагами, но вперед. «За нас говорят наши дела. Я думаю, вы сделаете правильный выбор», – обратилась к выборщикам действующий депутат Законодательного Собрания.

С.И. Толстикова призвал всех присутствующих прийти самим и привести с собой родных, близких, знакомых на выборы 13 сентября и отдать свой голос достойным кандидатам.

Единственный кандидат, который не стал, рассказывать свои биографические данные только потому, что они известны всем, это действующий губернатор А.Д. Артамонов. Глава региона поведал лишь один эпизод из своей жизни, который стал путеводной звездой его большого пути. «Я только поступил на 1 курс Московского института инженеров сельскохозяйственного производства, решил познакомиться с парнем, который сидел на подоконнике в одном из корпусов института. Он представился, сказал, что приехал из Смоленской области, я тоже представился и сказал, что приехал из Калужской области. И я услышал от него фразу, которая меня сильно задела: «А Калуга лапотная!». Для меня это был удар, пощечина. И я сам себе дал клятву: «Если мне представится возможность что-нибудь сделать для моей родной области, я обязательно это сделаю, не жалея своих сил». Сегодня вряд ли так кто-то осмелится сказать на калужан. Нам сегодня не стыдно, выезжая за пределы нашего региона сказать, что мы из Калужской области. Все это благодаря тому, что мы вместе с вами сделали за последние

нашего региона. Сегодня мне предоставилась замечательная возможность высказать свое мнение. Главное, чтобы все люди занимали активную гражданскую позицию, чтобы не было равнодушия, хочу, чтобы в нашем государстве все было хорошо. Я знаю, что есть люди, которые это могут сделать. Поэтому сегодня я здесь».

Н.Н. Кальчевская, Сухиничский район: «Сегодня я уже определилась с выбором кандидата, который, я уверена, получит большинство голосов на праймериз, а затем имеет реальные шансы победить на выборах 13 сентября. Поскольку, считаю, что это действительно очень достойная кандидатура. Я очень хочу, чтобы мой голос был учтен, когда будет формироваться список кандидатов от партии «Единая Россия» на выборы губернатора Калужской области».

И. В. Якушина, Бабынинский район: «Я прибыла сегодня на это мероприятие, можно сказать, по зову сердца. Я не равнодушна к своему государству, к своей стране. Я патриот своей родины, хочу, чтобы в нашем государстве все было хорошо. Я знаю, что есть люди, которые это могут сделать. Поэтому сегодня я здесь».

М.Н. Фаттахова, Бабынинский район: «Я член партии «Единая Россия», и мне, конечно, не все равно, что происходит в нашем обществе. Мы должны жить сплоченно, совместно решать насущные вопросы. Очень хорошая идея, считаю, провести предварительные внутрипартийные выборы с участием не только членов партии, но и сторонников «Единой России», беспартийных».

Г.И. Чаркин, Козельский район: «Я приехал проголосовать за достойного, на мой взгляд, кандидата. Я ему доверяю, я ему верю».

А.С. Смирнова, Козельский район: «От нашего голоса зависит будущее нашей страны, нашей области, нашего города, поэтому нам необходимо участвовать в этом голосовании, не оставаться в стороне. Сегодня, голосуя, я выполняю свой долг и как член партии, и как гражданин России – не остаюсь безучастной к происходящему».

С.И. Шмырева, Козельский район: «Сегодня я приехала, чтобы еще раз убедиться в правильности своего выбора, который я уже для себя сделала. От наших голосов многое зависит, если мы все соберемся и проголосуем сейчас, а затем на выборах в сентябре, выбран будет достойный кандидат».

Абсолютное большинство, почти 100%, выборщиков отдали свои голоса за действующего губернатора А.Д. Артамонова. На второй позиции – Е.Г. Лошакова.

По результатам ПВГ будет сформирован итоговый список из 3 кандидатов, которые будут рекомендованы региональным политическим советом партии «Единая Россия» для рассмотрения на конференции регионального отделения партии, из числа которых будет определен один кандидат для участия в выборах губернатора Калужской области от партии «Единая Россия».

Е. ГУСЕВА.

Молодежный совет района

С марта 2015 года действует новый созыв молодежно-молодежи от 14 до 30 лет.

Целью деятельности молодежного совета является вовлечение молодежи района в активную общественную и политическую деятельность, обеспечение представительства молодежи в органах местного самоуправления района, поддержка и развитие гражданских инициатив молодежи, участие в подготовке проектов и положений и иных нормативных правовых актов МР «Бабынинский район» в сфере молодежной политики.

Члены нашего совета уже провели и организовали ряд мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, профилактику вредных привычек в подростковой и молодежной среде, а также волонтерские акции по благоустройству населенных пунктов района, патриотические акции. Также они являются участниками многих проектов, акций и мероприятий областного уровня.

Всем членам молодежного совета желаю творческих побед и успехов!

А. ТРЮХОВА,

вед. специалист по работе с молодежью.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы МР «Бабынинский район»

от 11.03.2015г.

№37

«Об утверждении состава молодежного совета
МО МР «Бабынинский район»

В соответствии с решением Районного Собрания от 12.03.2009 года №346 «Об утверждении Положения «О молодежном совете МО МР «Бабынинский район»

постановляю:

1. Утвердить молодежный совет МО МР «Бабынинский район» сроком на 2 года в следующем составе:

- Очельдиев Андрей Анварович;
- Петручик Екатерина Александровна;
- Гнеденкова Алина Николаевна;
- Пинаева Анастасия Владимировна;
- Панталева Екатерина Сергеевна;
- Выхлицев Виталий Викторович;
- Афонина Мария Сергеевна;
- Витюгина Мария Алексеевна;
- Гончарова Алина Геннадьевна;
- Джаниева Влада Викторовна;
- Донина Мария Александровна;
- Абрамова Маргарита Геннадьевна;
- Прокопова Светлана Геннадьевна;
- Евтеева Светлана Николаевна;
- Кубанкова Екатерина Алексеевна.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава МР «Бабынинский район» А.И. ЗАХАРОВ.

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

От Белоруссии до Берлина

Иван Маркович Ермаков родился 14 ноября 1898 года в деревне Сергиево Калужской области, недалеко от с. Сабуровщино. Всю жизнь прожил в Бабынино. В ряды Красной Армии призвался в июне 1943 года Вельским райвоенкоматом Архангельской области.

И.М. Ермаков попал в разведроту 4-ой батареи 2-ого дивизиона. Его бригада попала на Белорусский фронт в составе 22-го артиллерийского дивизиона. 6 ноября 1943 года участвовала в Гомельско-Речицкой операции, проведенной с 10 по 30 ноября. В результате советские войска прорвали оборону противника в полосе шириной 100 километров, продвинулись в глубь на 130 километров, создав угрозу южному флангу группы армий «Центр» и затруднили ее взаимодействие с группой армий «Юг».

Утром 26 ноября, после жестоких боев, был освобожден Гомель. И.М. Ермаков участвовал в этом и других боях, был ранен. Особенно он отличился в боях с 12 по 18 ноября, за что был награжден орденом Славы третьей степени.

С декабря 1943-го по январь 1944 года на 1-ом Белорусском фронте проводилась Калининско-Мозырская операция. При участии в боях этой операции И.М. Ермаков был ранен вторично. После излечения, он вместе с войсками 48-ой, 50-ой и 28-ой армий участвовал в разгроме немецких войск в Белоруссии. Затем была проведена Люблин-Брестская операция, форсирование Вислы, освобождение Бреста, Седлеца, Люблина. С августа по декабрь 1944 года войска вели боевые действия по удержанию и расширению плацдармов на Висле и готовились к зимнему наступлению. За бои в районе деревни Хошево И.М. Ермаков, к тому времени старшина и командир отделения разведки, был награжден медалью «За отвагу».

В марте 1945 года И.М. Ермаков отличился в боях за станцию Альтдам на Штеттинском направлении и Розенгартен. За это он был награжден орденом Славы 2-ой степени, который получил 1 мая 1945 года. Победу встретил в Берлине, командиром отделения разведки дивизиона в звании старшина.

В числе его наград – медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина».

Умер И.М. Ермаков 21 января 1970 года.

Общ. корр.



Анатолий Артамонов назначен временно исполняющим обязанности губернатора Калужской области

11 июня Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ «О досрочном прекращении полномочий Губернатора Калужской области» в связи с заявлением губернатора Калужской области Анатолия Артамонова.

С 11 июня Анатолий Артамонов назначен временно исполняющим обязанности губернатора Калужской области до вступления в должность лица, избранного губернатором Калужской области.

Владимир Путин и Маттео Ренци посетили экспозицию Калужской области на «ЭКСПО-2015» в Милане

10 июня губернатор Калужской области Анатолий Артамонов принял участие в церемонии открытия Национального дня Российской Федерации на Всемирной универсальной выставке «ЭКСПО-2015». Почетными гостями мероприятия стали Президент Российской Федерации Владимир Путин и Председатель Совета министров Италии Маттео Ренци.

В своей приветственной речи глава государства отметил, что Россию и Италию связывают самые тесные отношения. «История двусторонних торговых, гуманитарных, культурных контактов насчитывает более пяти столетий. Сегодня Италия является нашим важнейшим торговым партнером в Европе, крупным инвестором в российскую экономику. Мы взаимодействуем на международной арене, стремясь учи-

области. В разговоре с Владимиром Путиным Маттео Ренци подчеркнул, что в Калуге развивается итальянский бизнес, при этом итальянские бизнесмены положительно отзывались о своей работе в Калужской области. Президент России также подтвердил это высказывание.

«Выставка грандиозная, все страны на этой выставке постарались отличиться, но российский павильон, на мой взгляд, является лучшим, и экспозиция Калужской области выглядит очень достойно. Важно и присутствие на этом мероприятии главы нашего государства – Владимира Владимировича Путина. Очень порадовало то, какими овациями он был встречен посетителями выставки. Этот патриотизм, неподдельная радость и поддержка по-настоящему воодушевляют. Посещение президентом России Владимиром Путиным и Председателем Совета министров Италии Маттео Ренци калужской экспозиции для нас очень почетно. Было приятно слышать положительные отзывы о работе итальянских бизнесменов в нашей области», – сказал по итогам мероприятия Анатолий Артамонов.

Также во время пребывания в Милане представители делегации Калужской области во главе с губернатором региона провели ряд деловых переговоров с представителями итальянского бизнеса.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



тывать и уважать интересы друг друга. Наша страна одной из первых поддержала итальянскую заявку на проведение в Милане Всемирной выставки, и с особым вниманием и ответственностью мы отнеслись к подготовке своей, российской экспозиции».

В рамках мероприятия Владимир Путин и Маттео Ренци осмотрели павильоны России и Италии, а также в сопровождении Анатолия Артамонова посетили экспозицию Калужской

ОТДЫХ

Вместе весело играть

В Газопроводской средней школе, как и других в районе, работает пришкольный оздоровительный лагерь с дневным пребыванием. Группа учащихся под руководством преподавателей Л.В. Красиной и Е.Н. Черняевой и руководителем лагеря Г.В. Лисогор занимаются интересными и полезными делами: работают на пришкольном участке, и, конечно, отдыхают.

Когда речь заходит о Газопроводской школе, нельзя не упомянуть Стрельнинский ДК и наоборот, потому что они тесно сотрудничают все годы своего существования. Вот и сейчас школьники еженедельно три дня проводят в ДК: один заняты играми, конкурсами, дружными увлекательными делами непосредственно с работниками ДК, а два – в библиотеке, что расположена в этом же здании. Библиотекарь Елена Ивановна Райник проводит с ними интересные познавательные беседы, чтение книг, игры.

Л. ЕГОРОВА.



На снимке: и.о. директор Газопроводского ДК Е.С. Саунина и ребята проводят конкурс на знание русского языка.

Фото автора.

Памяти великого земляка

Все мы любим, и каждый год с нетерпением ожидаем праздник – День памяти Николая Чудотворца. Этого святого законно считают покровителем всех моряков. 22 мая 2015 года в с. Козлово в Храме во имя Тихвинской иконы Пресвятой Богородицы, построенном в 1885 году адмиралом И.С. Унковским, состоялся молебен.



Затем были освящены и открыты мемориальные доски об увековечивании памяти И.С. Унковского.

На таком большом празднике присутствовал Олег Михайлович Фалеев, председатель Калужской региональной общественной организации «Калужское Морское собрание», вице-адмирал, академик Петровской академии наук и искусств, почетный председатель Калужской региональной историко-патриотической общественной организации «Верность и Честь».

Среди гостей были представители Калужской епархии, потомки И.С. Унковского, руководители администраций МО «Поселок Воротынский» и села Колышево. члены организации КРИПОО «Верность и честь», прихожане храма.



Далее праздник продолжился в селе Колышево, где когда-то находилось родовое имение семьи Унковских. На берегу красавицы Угры делегация поклонилась памятному месту. Член Совета организации КРИПОО «Верность и честь» А.В. Попов рассказал о важных жизненных вехах великого мореплавателя Ивана Семеновича Унковского.

Праздник закончился в музее школы №2 п. Воротынский, которая носит имя адмирала И.С. Унковского.

Члены организации «Верность и Честь».

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Предстоят публичные слушания

ПОСТАНОВЛЕНИЯ главы СП «Поселок Бабынино»

от 11.06.2015 г.

№ 8

«О проведении публичных слушаний «О размещении производственного объекта в здании бывшего ПЛ-№33, расположенного по адресу: п. Бабынино, ул. В. Анохина, д. 6»

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Поселок Бабынино»

постановляю:
1. Провести публичные слушания «О размещении производственного объекта в здании бывшего ПЛ-№33», расположенного по адресу: п. Бабынино, ул. В. Анохина, д.6.
2. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Поселок Бабынино» И.А. ЗЕМЛЯКОВ.

от 11.06.2015 г.

№ 9

«О назначении публичных слушаний «О размещении производственного объекта в здании бывшего ПЛ-№33, расположенного по адресу: п. Бабынино, ул. В. Анохина, д. 6»

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Поселок Бабынино»

постановляю:
1. Назначить публичные слушания «О размещении производственного объекта в здании бывшего ПЛ-№33», расположенного по адресу: п. Бабынино, ул. В. Анохина, д.6 на 23.06.2015 года:
- время проведения – 17.00 часов;
- место проведения – п. Бабынино, ул. В. Анохина, д.6 (здание бывшего ПЛ-№33);
2. Публичные слушания провести депутатам Сельской Думы: Афонину С.М., Тереховой С.Т., Фокиной Е.А.
3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

4. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Поселок Бабынино» И.А. ЗЕМЛЯКОВ.

